


EX 499/2013

TASS INVEST a.s.

Trnavská cesta 27/B, 831 04 Bratislava

IČO: 35 948 744

Spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, odd.: Sa, vl. č.: 3655/B

EXEKUTORSKÝ ÚRAD BRATISLAVA	
JUDr. Ladislav JAKUBEC	
súdny exekútor	
Zámocká 30	
811 01 Bratislava	
Došlo dňa: 21 06 2013	Hod: 12 ²³
Počet rovnopisov: 1	
Počet príloh: 0	Podpis preberajúceho: 

JUDr. Ladislav Jakubec
súdny exekútor
Exekútorický úrad
Zámocká 30
811 01 Bratislava

Bratislava, 20.06.2013

Vec:

EX 474/2013

Odpoveď na Žiadosť o poskytnutie súčinnosti zo dňa 04.06.2013

Vyjadrenie k Príkazu na začatie exekúcie zo dňa 27.05.2013

Vážený pán JUDr. Jakubec,

spoločnosť TASS HOLDING a.s. potvrdzuje prevzatie listín vydaných Vaším exekútorským úradom v exekučnom konaní oprávneného, Harvardský priemyslový holding, a.s. – v likvidácii, proti povinnému, Ing. Boris Vostrý, CSc. (ďalej len „Povinný“), sp. zn. EX 474/2013, konkrétne:

- Príkazu na začatie exekúcie postihnutím iných majetkových práv a prikázaním iných peňažných pohľadávok, zo dňa 27.05.2013, ktorý bol našej spoločnosti doručený dňa 13.06.2013 (ďalej len „Príkaz na začatie exekúcie“),
- Žiadosti o poskytnutie súčinnosti pri vykonávaní exekúcie zo dňa 04.06.2013, ktorá bola našej spoločnosti doručená dňa 13.06.2013 (ďalej len „Žiadosť o súčinnosť“).

I. Odpoveď na Žiadosť o súčinnosť

Na Vašu Žiadosť o súčinnosť si spoločnosť TASS INVEST a.s. dovoľuje uviesť, že nedisponuje žiadnymi informáciami o majetku, resp. majetkových právach Povinného, preto Vám informácie o majetku, resp. majetkových právach menovaného ani nemá možnosť poskytnúť. Povinný nie je, ani nikdy nebol, akcionárom spoločnosti TASS INVEST a.s. a rovnako nebol ani zakladateľom uvedenej spoločnosti. Povinný neposkytol spoločnosti TASS INVEST a.s., ani na ňu nepreviedol, žiaden majetok alebo majetkové práva.

T. B.

Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam máme za to, že Vami požadované informácie sa netýkajú majetku, resp. majetkových práv Povinného a teda nemajú priamy súvis s uskutočňovaním exekúcie. Z uvedených dôvodov Vám teda naša spoločnosť vo vzťahu k poskytnutiu požadovaných informácií

n e m ô ž e v y h o v i e ť.

Je však potrebné uviesť, že informáciami o akcionárskej štruktúre našej spoločnosti, ako súkromnej akciovej spoločnosti s listinnými akciami na meno, disponuje Centrálny depozitár cenných papierov SR, a.s. a ostatné Vami požadované informácie je možné získať z verejne dostupných zdrojov (najmä obchodný register a zbierka listín na príslušných registrových súdoch).

II. Vyjadrenie k Príkazu na začatie exekúcie

V Príkaze na začatie exekúcie ste spoločnosti TASS IVEST a.s. prikázali:

- a. *aby odo dňa jeho doručenia nevydala a neumožnila uplatniť a realizovať Povinnému majetkové právo spočívajúce v právach akcionára spojených s vlastníctvom akcií (najmä, avšak nielen právo na podiel na zisku a likvidačnom zostatku) prevedených z dcérskych spoločností oprávneného (UNION LESNÍ BRÁNA, a.s., INTESUNION, a.s. a VÚSU, a.s. atď.) a použitých na zvýšenie základného imania spoločnosti TASS INVEST a.s. na sumu 10.458.000,- Eur (ďalej len „majetkové právo“), pričom povinný môže majetkové právo realizovať priamo alebo sprostredkované prostredníctvom iných fyzických alebo právnických osôb,*
- b. *aby na základe špecifikovaného majetkového práva, resp. iného majetkového práva, ktoré povinnému patrí priamo alebo sprostredkované neudelila v zmysle Obchodného zákonníka súhlas s prevodom akcií, s ktorých vlastníctvom je priamo alebo sprostredkované uvedené majetkové právo spojené, a teda nevykonala zápis zmeny príslušnej osoby akcionára v zozname akcionárov,*
- c. *aby na základe špecifikovaného majetkového práva, resp. iného majetkového práva, ktoré povinnému patrí priamo alebo sprostredkované nevyplatila akejkoľvek osobe akékoľvek pohľadávku, ktorej vyplatenie je závislé na uplatnení a realizácii tohto majetkového práva, najmä, avšak nielen podiel zo zisku (dividendu) a likvidačnom zostatku spoločnosti TASS INVEST a.s.*

V Príkaze na začatie exekúcie je teda pojem „majetkové právo“ definované ako práva akcionára spojené s vlastníctvom akcií (najmä právo podiel na zisku a likvidačnom zostatku), ktoré boli prevedené zo spoločnosti Harvardský priemyslový holding, a.s. (UNION LESNÍ BRÁNA, a.s., INTESUNION, a.s. a VÚSU, a.s. atď.) a ktoré boli použité na zvýšenie základného imania spoločnosti TASS INVEST a.s.

V zmysle uvedeného sa k jednotlivým príkazom obsiahnutým v Príkaze na začatie exekúcie spoločnosti TASS INVEST a.s. nasledovne

v y j a d r u j e:

Ad a): Vzhľadom ku skutočnostiam uvedeným v čl. I tohto listu je zrejmé, že Povinný nie je a nikdy ani nebol akcionárom spoločnosti TASS INVEST a.s. a spoločnosť TASS INVEST a.s. nedisponuje žiadnymi informáciami svedčiacimi tomu, že by Povinný mohol uplatňovať alebo realizovať akékoľvek práva, ktoré sú v Príkaze na začatie exekúcie definované ako „majetkové práva“. V zmysle uvedených

T. AB

skutočností teda vyhovie predmetnému príkazu nie je v dispozícii spoločnosti TASS INVEST a.s..

Ad b): Z dôvodov uvedených v čl. I tohto listu máme za to, že príkazu na neudelenie súhlasu s prevodom akcií spoločnosti TASS INVEST a.s. nemôžeme vyhovieť. Opätovne zdôrazňujeme, že Povinný nie je, ani nebol akcionárom spoločnosti TASS INVEST a.s. a spoločnosť TASS INVEST a.s. s Povinným nie je v žiadnom právnom vzťahu. Z uvedených dôvodov máme za to, že znemožnenie prevodu akcií spoločnosti TASS INVEST a.s., ku ktorému smeruje Váš príkaz na začatie exekúcie, sa vymyká z rámca poverenia č. 5103*106508, vydaného Okresným súdom Bratislava III dňa 23.04.2013. Z uvedených dôvodov spoločnosť TASS INVEST a.s. predmetnému príkazu nemôže vyhovieť.

Ad c): Z dôvodov uvedených v čl. I tohto listu spoločnosť TASS INVEST a.s. nemôže vyhovieť ani príkazu na nevyplatenie akejkoľvek pohľadávky závislej na uplatnení majetkového práva. Vo vzťahu k odôvodneniu tohto stanoviska v ďalšom odkazujeme na odpoveď Ad b).

Exekúcia spôsobom uvedeným v Príkaze na začatie exekúcie je podľa názoru našej spoločnosti neprípustná, keďže jej predmetom nie je majetok Povinného, preto máme za to, že exekučné konanie spôsobom uvedeným v Príkaze na začatie exekúcie je potrebné zastaviť, resp. od tohto spôsobu výkonu exekúcie je potrebné upustiť.

S pozdravom



.....
TASS INVEST a.s.
Ing. Tomáš Ševčík
predseda predstavenstva

